Tabelle 21

Steuerstatistik Uri 2010 Vermogen nach Ziffern der Steuererklarung
Naturliche Personen (Steuerpflichtige mit Wohnsitz im Kanton Uri)

Anzahl Steuerpflichtige Total * Durchschnitt

je Ziffer

Ziffer
400 Wertschriften und Guthaben 18'701 2'903'115'774 155'239
406 Lebens- und Rentenversicherungen 3'669 156'883'473 42'759
412 Motorfahrzeuge 4'699 37'627'508 8'008
414 Anteile an unverteilten Erbschaften 662 41'159'242 62'174
416 Ubrige Vermogenswerte 605 80'228'179 132'609
419 Private Liegenschaften zum Steuerwert der Domizilkantone 7'543 3'401'131'560 450'899
420 Private Liegenschaften 7'597 3'451'602'986 454'338
421 Erbanfall Korrektur Liegenschaften 0 -1'935'507 0
422 Erbanfall Korr. Liegenschaften Veranlagungskanton 0 -1'912'653 0
424 Geschéftsvermogen von Liegenschaften Domizilkanton 786 299'973'595 381'646
425 Geschaftsvermdgen von Liegenschaften 791 301'099'761 380'657
426 Differenz zwi. Steuerwerten Kt.Uri und Domizilkantonen 734 34'242'757 46'652
428 Geschéftsaktiven gemass Bilanz 955 340'627'313 356'678
429 Buchwert der Liegenschaften 517 213'454'181 412'871
430 Aktiven Schlussbilanz abzuglich Buchwert Liegenschaften 1'262 154'921'956 122'759
435 Vermobgensanteile an Kollektiv-, Kommandit- od. einf. Ges. 210 25'076'868 119'414
445 Erbanfall Korrektur Aktiven 0 -6'521'783 0
450 Total Vermbgenswerte 18'946 7'143'276'881 377'034
460 Private Schulden 7'822 2'711'855'197 346'696
461 Geschéftsschulden 1'109 273'158'677 246'311
465 Erbanfall Korrektur Passiven 0 -872'970 0
470 Reinvermdgen 17'135 4'159'135'977 242'728
471 Abzug fur massgebliche Beteiligungen 614 229'513'288 373'800
472 Sozialabzug fir Verheiratete sowie Alleinst. mit Kindern 8'625 1'363'920'000 159'991
473 Sozialabzug fir die tbrigen Steuerpflichtigen 11'097 887'760'000 80'000
474 Sozialabzug je Kind mit Jahrgang 1993 bis 2010 3'499 133'110'000 38'042
480 STEUERBARES VERMOGEN 7'123 2'767'240'000 388'494

*Vermdgen im In- und Ausland; Steuerpflichtige pro Ziffer werden nur zur Anzahl gezahlt, wenn der Ziffernwert pro Steuerpflichtigen grésser als Null ist.
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